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Prefectul judeţului Vrancea, Ion Oprea a convocat astăzi în şedinţă 
extraordinară membrii Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă.  

În cadrul întâlnirii de astăzi au fost prezentată atenţionarea meteorologică 
Cod Galben valabilă pentru intervalul 26.07.2010 – 27.07.2010, fenomenele 
vizate fiind ploi torenţiale precum şi avertizarea hidrologică reactualizată valabilă 
pentru intervalul 26.07.2010, ora 23.00 – 28.07.2010, ora 15.00 pentru bazinele 
hidrografice Siret şi Putna. 

Totodată au fost prezentate şi rapoartele operative înaintate  de Comitetele 
Locale pentru Situaţii de Urgenţă: Bilieşti, Tănăsoaia, Jitia, Fitioneşti, Panciu, 
Jariştea, Slobozia Bradului, Bogheşti, Nistoreşti, Soveja, Vrâncioaia, Reghiu, 
Andreiaşu de Jos, Vizantea Livezi şi Urecheşti.  

Din cauza precipitaţiilor abundente căzute în ultimele zile au fost afectate 
trei drumuri naţionale: - DN2D, km 74+000- varianta de circulaţie provizorie din 
zona podului aflat în reabilitare, peste pârâul Lepşuleţ ( com Tulnici) a fost 
puternic deteriorată, fapt care a condus la închiderea temporară a drumului, 
începând cu ora 8.00, zona  a fost semnalizată corespunzător iar executantul 
lucrării intervine cu utilaje proprii pentru repunerea în funcţiune a variantei de 
circulaţie. 

         - pe DN2M Km 34+800 de pe  pe raza comunei 
Andreiaşu se circulă cu dificultate nivelul apei ajungând la platforma drumului iar 
DN 24 în dreptul comunei Garoafa carosabilul este inundat în acest moment 
intervenindu-se pentru evacuarea apei. Au mai fost de asemenea afectate două 
drumuri judeţene şi 13 drumuri comunale. 

 Pentru a identifica şi inventaria la faţa locului pagubele produse în urma 
ploilor abundente din ultima perioadă în localităţile menţionate mai sus, Prefectul, 
în calitate de preşedinte al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă a 
dispus constituirea unor comisii formate din reprezentanţii Instituţiei Prefectului,  
Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă, Consiliului Judeţean şi Direcţia pentru 
Control în Construcţii.  
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În cadrul aceleiaşi şedinţe au fost prezentate şi notele de constatare 
încheiate de comisiile mixte de specialişti care s-au deplasat în localităţile 
Homocea, Tănăsoaia, Fitioneşti, Panciu şi Jariştea.  

Potrivit acestor note de constatare, în localitatea Homocea, sat Costişa au 
fost inundate un număr de 8 locuinţe şi 12 anexe gospodăreşti, drumul de interes 
local Strada Bisericii a fost distrus în proporţie  de 80 % din cauza scurgerilor de 
pe versanţi. În satul Lespezi din cauza revărsării cursului de apă a pârâului 
Polocin, care traversează satul, s-a format o viitură care a condus la deversare 
apelor peste malurile acestuia, inundând un număr de 4 gospodării. Au fost de 
asemenea distruşi şi parapeţii podului situat pe drumul comunal DC 16. 

 În comuna Jariştea au fost identificate ca fiind afectate două drumuri (DJ 
205N, DC 132) iar la Fitioneşti au fost afectate alte două drumuri comunale din 
satele Ciolăneşti , respectiv Ghimiceşti. Tot în aceeaşi localitate podeţul din lemn 
peste pârâul Zăbrăuţi ce asigură legătura între cătunul Dăneşti şi centru civic al 
comunei a fost distrus, în prezent accesul cetăţenilor făcându-se pe o punte 
pietonală, iar circulaţia rutieră se efectuează cu dificultate prin albia râului. 

Membrii comisiilor mixte au constatat de asemenea că în localitatea 
Tănăsoaia au fost afectate atât platforma cât şi infrastructura drumurilor DJ 241 
A  (sat Feldioara ), respectiv  DC 18 ( sat Covrag).  

În ceea ce priveşte situaţia în  municipiul Adjud, în urma deplasării 
comisiei în data de 23.07.2010 au fost identificate ca fiind afectate trei poduri  şi 
8 străzi.  

 În acest context membrii comitetului au aprobat iniţierea un proiect de 
hotărâre de guvern în vederea obţinerii unor sume de bani din fondul de 
intervenţie al Guvernului pentru localităţile respective.  

Analiza desfăşurări antrenamentelor bilunare de înştiinţare a comitetelor 
locale pentru situaţii de urgenţă şi operatorilor economici sursă de risc, 
desfăşurate în zona de competenţă a inspectoratului, pe semestrul I al anului 2010 
a constituit un alt punct pe ordine de zi a şedinţei de astăzi. 

La finalul întâlnirii, membrilor Comitetului Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă le-a fost prezentată informarea privind unele măsuri de eficientizare a 
activităţii serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă pe semestrul I al anului 
2010.  
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Implicarea în activităţile preventive desfăşurate la localităţi în scopul 
îndrumării efective a personalului din componenţa preventivă a serviciilor 
voluntare a întregului personal cu atribuţii de control, constatare şi sancţionare a 
încălcărilor prevederilor legale, solicitarea de la nivelul localităţilor a datelor 
necesare şi constituirea situaţiei statistice cu privire la activităţile preventive 
desfăşurate de serviciile voluntare, verificarea periodică la nivelul localităţilor a 
veridicităţii datelor raportate cu privire la activităţile preventive desfăşurate de 
serviciile voluntare prin planificarea şi executarea de controale în acest sens 
precum şi aducerea în atenţia factorilor de răspunderea de la nivel judeţean şi 
local, a oportunităţii constituirii de asociaţii de  dezvoltare intercomunitară în 
vederea realizării unor proiecte care să urmărească sporirea nivelului de dotare a 
serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă sunt doar unele din măsurile de 
eficientizare pe care le-a aplicat Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă 
până în acest moment. 
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